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Zeteloverzicht – Zetelpeiling april 2025

Vraag: ‘Als er vandaag verkiezingen voor de Tweede Kamer zouden worden gehouden, op welke partij zou u dan stemmen? (n=1.419); Opkomst: ‘[…], zou u dan gaan stemmen?’ (n=1.574)

VVD blijft doorstijgen, nu op gelijke hoogte met GL-PvdA
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Partij
zetels

apr ’25

%

apr ’25

zetels

mrt ’25

%

mrt ’25

zetels

TK23

PVV 29 18,8% 31 19,9% 37

GL-PvdA 27 17,3% 27 17,4% 25

VVD 28 18,1% 28 18,2% 24

NSC 1 0,8% 2 1,8% 20

D66 12 7,8% 10 6,4% 9

BBB 3 2,4% 2 1,6% 7

CDA 18 12,2% 15 9,6% 5

SP 6 4,1% 8 5,7% 5

DENK 4 2,7% 4 3,1% 3

PvdD 5 3,4% 5 3,7% 3

FvD 4 3,0% 4 3,1% 3

SGP 3 2,5% 4 2,8% 3

CU 5 3,2% 4 2,6% 3

Volt 3 2,2% 4 2,8% 2

JA21 2 1,4% 2 1,5% 1

Groep
zetels

apr ’25

%

apr ’25

zetels

TK23

Coalitie 61 40,1% 88

Oppositie 89 59,9% 62

73%

OPKOMST-

VERWACHTING TWIJFELAARS

21%

-5% t.o.v. TK23
-2% t.o.v. peiling

April 2025

Voor de zetels moet er rekening

worden gehouden met

statistische marges van ca. 2

zetels bij grote en ca. 1 zetel bij

kleine partijen.
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Ontwikkelingen

Vraag: ‘Als er vandaag verkiezingen voor de Tweede Kamer zouden worden gehouden, op welke partij zou u dan stemmen?’ (n=1.419)

PVV, VVD en GL-PvdA op gelijke hoogte
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PVV (29 zetels, -2)

De PVV gaat op dit moment nek-aan-nek met 

VVD en GL-PvdA. Het verschil tussen deze 

partijen is slechts één zetel en dat is binnen de 

marges. De partij blijft het grootst onder lager 

opgeleiden, maar begint ook onder deze groep 

verlies te lijden.

VVD (28 zetels, +0)

De VVD blijft stabiel op 28 zetels, na de 

afgelopen twee maanden een aantal zetels te 

zijn gestegen in de zetelpeiling.

GL-PvdA (27 zetels, +0)

Ook de partij van Frans Timmermans blijft stabiel, 

gelijk aan het aantal zetels van de afgelopen 

twee maanden. GL-PvdA blijft het succesvolst 

onder hoogopgeleiden en doet het beter onder 

jongeren en ouderen dan onder de 

middengroep.

CDA (18 zetels, +3)

Het CDA zit na een lichte terugval van de 

afgelopen maanden weer in de lift. Een

aanzienlijk deel van de 18 zetels (zo’n 4 op de 10 

kiezers die nu CDA zouden stemmen) bestaat uit

ex-NSC-stemmers.

D66 (12 zetels, +2)

D66 krijgt er 2 zetels bij – dit is stabiel te noemen 

ten opzichte van de peiling van maart. De partij 

trekt vooral midden- en hoogopgeleiden.

SP (6 zetels, -2)

De partij van Jimmy Dijk staat deze maand op 6

zetels. Al lange tijd is er bij de SP een stabiel

beeld te zien: 6 tot 8 zetels.

PvdD (5 zetels, +0)

Ook rond de PvdD is er de afgelopen tijd maar 

weinig sprake van beweging. De partij van 

Esther Ouwehand blijft op 5 zetels staan.

ChristenUnie (5 zetels, +1)

In maart hoorde in maart nog niet bij de grootste

acht partijen van het land, maar nu wel: 5 zetels 

voor de partij van Mirjam Bikker.

Over dit onderzoek

• Publicatiedatum: 
26 april 2025

• Respondenten: 1.574
• Veldwerkperiode: 25 t/m 28 april 

2025
• Doelgroep: 18+ jaar representatief 

voor de Nederlandse bevolking
• Methode: online vragenlijst via het 

panel NIPObase
• Er heeft weging plaatsgevonden 

op o.m. geslacht, leeftijd, 
opleidingsniveau en stemkeuze 
TK23
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Zetelverdeling naar geslacht

Vraag: ‘Als er vandaag verkiezingen voor de Tweede Kamer zouden worden gehouden, op welke partij zou u dan stemmen?’ (n=1.419)

PVV en VVD groter onder mannen dan onder vrouwen
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Vanwege lage aantallen moet er

rekening worden gehouden met

grote statistische marges.
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Zetelverdeling naar leeftijd

Vraag: ‘Als er vandaag verkiezingen voor de Tweede Kamer zouden worden gehouden, op welke partij zou u dan stemmen?’ (n=1.419)

CDA nu de grootste partij onder 65-plussers
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Vanwege lage aantallen moet er

rekening worden gehouden met

grote statistische marges.
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Zetelverdeling naar opleidingsniveau

Vraag: ‘Als er vandaag verkiezingen voor de Tweede Kamer zouden worden gehouden, op welke partij zou u dan stemmen?’ (n=1.419)

CDA vooral onder hoogopgeleiden gegroeid
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Vanwege lage aantallen moet er

rekening worden gehouden met

grote statistische marges.
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% onzekere kiezers dat partij overweegt 

Vraag: ‘U gaf aan dat u nog niet zeker weet op welke partij u gaat stemmen als er vandaag verkiezingen voor de Tweede Kamer zouden worden gehouden. Tussen welke partijen twijfelt u? (n=335)

VVD, CDA en GL-PvdA elk door kwart nog overwogen
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Partij
%

apr ‘25

%

mrt ‘25

PVV 16,7% 18,2%

GL-PvdA 24,2% 19,7%

VVD 27,5% 32,6%

NSC 8,4% 13,2%

D66 20,9% 15,7%

BBB 10,7% 12,2%

CDA 25,4% 26,6%

SP 11,6% 12,5%

DENK 0,6% 1,3%

PvdD 6,3% 7,2%

FvD 2,4% 2,8%

SGP 1,8% 1,6%

CU 4,2% 5,0%

Volt 5,4% 6,9%

JA21 5,1% 8,2%

Partij
%

apr ‘25

%

mrt ‘25

Andere 

partij
6,3% 6,0%

Wil ik liever 

niet zeggen
26,0% 26,6%

Vanwege lage aantallen (n<30)

moeten de resultaten van CU,

PvdD, SGP, DENK, Volt, JA21 en FvD

als indicatief worden beschouwd.
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Gevraagd aan kiezers die weten wat ze nu zouden stemmen

Vraag: ‘U gaf aan dat u op <partij> zou stemmen als er vandaag verkiezingen voor de Tweede Kamer zouden worden gehouden. Hoe zeker is het dat u op deze partij gaat stemmen?’ (n=1.062)

Stem van helft D66-, BBB-, Volt- en CDA-kiezers niet zeker

Zetelpeiling | April 2025
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Trends

Confidential
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Zetelaantallen vijf grootste partijen

Zetelaantallen coalitie en oppositie

Opkomstverwachting

Aandeel twijfelende kiezers
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